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Αλήθεια τι θυμόμαστε για τις 4 βασικές μας πράξεις;

Πρόσθεση: 

Από κάτω ακριβώς βλέπουμε τα ονόματα των όρων της πρόσθεσης! Ακόμα παρατηρούμε πώς μπορούμε να βρούμε έναν όρο όταν γνωρίζουμε τους άλλους δύο! 


	    α’ προσθετέος
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	-   β’ προσθετέος
	
	-  α’ προσθετέος

	άθροισμα
	
	   α’ προσθετέος
	
	   β’ προσθετέος


Παράδειγμα
	κάθετα:
	   15
	
	   29
	
	   29

	
	+ 14
	
	-  14
	
	-  15

	
	  29
	
	 15
	
	  14

	και οριζόντια:
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Αφαίρεση: 

Τα ονόματα των όρων της αφαίρεσης και πώς μπορούμε να βρούμε έναν όρο όταν γνωρίζουμε τους άλλους δύο φαίνεται από κάτω:
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Παράδειγμα
	κάθετα:
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Πολλαπλασιασμός:
Τα ονόματα των όρων του πολλαπλασιασμού και πώς μπορούμε να βρούμε έναν όρο όταν γνωρίζουμε τους άλλους δύο φαίνεται από κάτω:
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Διαίρεση: 
Τέλος τα ονόματα των όρων της διαίρεσης και πώς μπορούμε να βρούμε έναν όρο όταν γνωρίζουμε τους άλλους δύο φαίνεται από κάτω:
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	20 : 5=  4

	
	5  x  4=  20
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